

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasta providna spavaćica XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00105

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavodite i očaravajte sa našom **čipkastom providnom spavaćicom XL veličine**, osmislenom da naglasi vašu jedinstvenu senzualnost na način koji je kako suptilan, tako i uzbudljiv. Ova spavaćica, izrađena od visokokvalitetnog poliestera, pruža osećaj luksuza dok se nežno obavija oko vaše kože, stvarajući savršen spoj komfora i stila. Sa njenim prelepim crnim dizajnom, **spavaćica** iz Penthouse kolekcije je idealan izbor za sve one koje žele da dodaju dašak elegancije svojoj noćnoj garderobi.

Lagane težine od samo 0.15 kg, ova spavaćica omogućava slobodu pokreta, što je čini savršenom za nošenje u svim prilikama. Bez obzira da li se spremate za romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate dobro u vlastitoj koži, **čipkasta providna spavaćica XL veličine** će vas očarati svojom nežnom teksturom i sofisticiranim izgledom. Njena jedinstvena konstrukcija napravljena je da istakne vaše obline, omogućavajući vam da se osećate samopouzdana i privlačno.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve što je potrebno iz sveta glamura i privlačnosti. Uz širok spektar proizvoda sa fokusom na kvalitet i moderni dizajn, želimo da vaša intimna iskustva budu ispunjena strašću i uzbuđenjem. Diskretna dostava koju nudimo omogućava vam da unapredite svoju kolekciju bez brige o privatnosti – vaša porudžbina će stići brzo i sigurno na vašu adresu, u potpunoj diskreciji.

Pored toga, savršena spavaćica poput ove može postati fantastičan poklon za posebnu osobu u vašem životu. Zamislite kako će vaša voljena osoba reagovati kad ugleda ovu očaravajuću **čipkastu providentnu spavaćicu XL veličine**. Biće oduševljena pažnjom koju ste uložili u izbor ovog sofisticiranog komada. Istovremeno, možete se nastaviti oblačiti u smislu luksuza i udobnosti koje ova spavaćica pruža.

Uklonite se u zavodljivu mističnost koju pruža naša **čipkasta providna spavaćica XL veličine** i uživajte u svemu što ona nudi. U ovom komadu odeće pronaći ćete savršeni spoj stila, kvaliteta i udobnosti koji podiže vašu noćnu garderobu na viši nivo. Ne propustite priliku da zadivite sebe i druge – dodajte ovu izvanrednu spavaćicu u svoju kolekciju.

Ne čekajte više! Kliknite odmah i istražite svet elegancije i senzualnosti koji naša **čipkasta providna spavaćica XL veličine** pruža. Postanite zvezda svake prilike, privlačeći poglede i divljenje. Neka svaki trenutak bude poseban i nezaboravan uz ovaj prelepi komad odeće, koji je tu da vas inspiriše da izražite svoju strast i ženstvenost na najlepší mogući način. Naša online prodavnica je vaša destinacija za luksuzne i zavodljive proizvode za odrasle, a mi se brinemo da svaki aspekt vašeg iskustva bude nezaboravan. Požurite i naručite sada kako biste osigurali svoj komad ove neodoljive **čipkaste providne spavaćice XL veličine**. Pripremite se za strastvene noći i nezaboravne trenutke!

Deklaracija

Model:	Čipkasta providna spavaćica XL veličine PENTH00105
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	4061504006628
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------